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Tizenkét éves fejlesztési projekt befejezéseként az új,
wellnes szolgáltatást is adó 20 vendégszobás új épü-
let Európai Uniós támogatással 12 hónap alatt ké-
szült el. Az elmúlt 12 év folyamatos fejlesztésének
eredményét láthatjuk, amely a meglévõ több mint

100 éves, 30 szobás, étteremmel is rendelkezõ, a
harkányi Gyógyfürdõ fõbejáratával szemben lévõ,
patinás, de elavult Baranya Szállóból, a tulajdonosok
kitartó munkájának köszönhetõen, mára egy korszerû,
teljes felüdülést biztosító, négy szálló- és egy für-
dõmedencés wellnes épületbõl, pihenõparkból és ki-
szolgáló épületekbõl álló, mintegy 200 férõhelyes
szálloda együttessé fejlõdött, melyben a magas szín-
vonalú szállás lehetõségen kívül, számos üdítõ szol-
gáltatás is található.
Az a megtiszteltetés ért, hogy 1996-tól kezdõdõen
ennek programnak az elképzeléseit építészeti for-
mába önthettem a jól körülhatárolható lehetõségeken
belül. Úgy kellett a fejlesztéseket megvalósítani,

hogy közben a szálloda folyamatosan üzemelhessen.
Elõször a fõépület mögötti terület végén lévõ raktár-
épület átépítésével készült el a 20 db fürdõszobás
szoba egységet magában foglaló "B" épület és a
meglévõ kiszolgáló épületek kiegészítése, egybe-
fogása a fõépülettel. Így egy átriumszerû belsõ pihe-
nõkert kialakítása vált lehetségessé. A "B" épületet a
meglévõ fõépület kúriaszerû, romantikus, családias
hangulatú megjelenéséhez hasonló megoldás jellemzi,
a közösségi terek, hosszú folyosók egyedi élményt
/térélményt is/ nyújtó kialakításával. Itt a földszinten
is lehetett vendégszobákat kialakítani, ami erõsíti a
családias jelleget, és a mozgásukban korlátozottak
számára is alkalmas.



Második lépcsõben a fõépület melletti, utcára nézõ,
klasszicizáló, de leamortizálódott "C" épület került
teljes felújításra, 30 db fürdõszobás szoba egy-
séggel, konferencia teremmel, a fõépülettel harmo-
nizáló megjelenéssel. Mivel a recepció az "A" fõ-
épületben volt, és további recepció kialakítása nem
lett volna célszerû, továbbá a meglévõ teher- és gk.
bejáratot meg kellett tartani, így a két utcai épületet
az elsõ emeleti végigfutó középfolyosók között, egy
zárt, üvegfalas híd-épülettel kellett összekötni, mely
formailag is összefogja a két épületet, és egyszerre
kapu és híd, ami átenged és összeköt.
Ez a két épület és a pihenõpark az építtetõk lebo-
nyolításában készült, sok nehézséggel, vitával, de sok
örömmel is, és elkészültük után az idelátogató ven-
dégek nagy megelégedésére.

A befejezõ, "D" épületet, így az elõzõ építkezések
tapasztalataiból merítve, már profi módon, kevesebb
zökkenõvel lehetett felépíteni, pedig a wellnes- és
fürdõmedencés szolgáltatás miatt ez a legbonyolul-
tabb. Itt már mozgáskorlátozottak részére hozzáfér-
hetõ -szoba egység, -személyfelvonó és wellnes szol-
gáltatás is található. Az épület földszintjén találhatók
az épület és a medencék kiszolgálását biztosító gépé-
szeti berendezések, mivel a jellemzõen magas talaj-
vízszint miatt pince építésére nem volt lehetõség. To-
vábbá itt kapott helyet a medencetérhez szükséges
férfi- és nõi öltözõ, valamint a szállodaegyüttes mû-
ködését segítõ korszerû mosoda. A földszinti fõ-
bejáratot és a "C" épület hátsó bejáratát fedett átjáró
folyosó köti össze, így az összes szállóvendég végig
fedett folyosókon keresztül közelítheti meg a für-

dõmedencéket. Az elsõ emeleten vannak a wellnes
szolgáltatás helyiségei, a kisebb ülõmedencével és a
nagyobb, úszásra is alkalmas medencével. Itt is a bel-
sõ térelrendezés teszi még kellemesebbé az itt tar-
tózkodást. A kör alakú ülõmedence fölött, az épület
függõleges tengelyében felülvilágító kupola van,
mely a tetõ felülvilágítón és körfolyosó légterén ke-
resztül biztosítja a fényt, mind a medencetér középsõ
részén, mind a második és harmadik emeleti folyo-
sókon. A második és harmadik emeleten található a
20 db korszerû, erkélyes szobaegység. Ezen szobák

megközelítése a felülvilágítós körfolyosók téralakítása
és a belsõépítészeti kialakítás révén, szintén különös
élményt ad. Az új "D" épület is hagyományos
épületszerkezetekkel és anyagokkal készült, de
egyszerûbb építészeti elemekkel. A tetõkialakítás a
"C" épületéhez hasonló, ezzel is biztosítva az
épületek összetartozását. Így egységes megjelenésû,
-a vendég által is- szerethetõ épület együttes jött
létre, amely nem kis részben az itt dolgozók kedves-
ségének köszönhetõen, jó emlékû, kellemes
pihenést és felüdülést tud nyújtani az ide láto-
gatóknak.
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